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Γλώσσες εργασίας 
Έχουµε ζητήσει διερµηνεία στις ακόλουθες γλώσσες: 
ενεργητικές γλώσσες (οµιλία και ακρόαση): αγγλικά, ελληνικά, ιταλικά, πορτογαλικά, ρουµανικά, 
ισπανικά, σερβοκροατικά 
 

Πρακτικές πληροφορίες 
Ο χώρος διοργάνωσης του σεµιναρίου θα είναι το ξενοδοχείο San Marco στη Βερόνα, το οποίο θα 
φιλοξενήσει και τους συµµετέχοντες: 
 

Hotel San Marco 
Via Longhena 42, 37138 Verona - Ιταλία 

 

Μετακινήσεις 
Μπορείτε να φθάσετε στον τόπο της διοργάνωσης τόσο από το αεροδρόµιο της Βερόνας όσο και 
της Βενετίας. Πρακτικές πληροφορίες για την άφιξή σας στη διοργάνωση θα λάβετε µαζί µε την 
επιβεβαίωση της κράτησής σας. 
Η EPSU θα συµβάλει στα έξοδα ταξιδιού των συµµετεχόντων. Λάβετε υπόψη σας ότι ο 
προϋπολογισµός µας µάς επιτρέπει να επιστρέψουµε στους συµµετέχοντες 350 ευρώ κατά µέσο 
όρο για έξοδα ταξιδιού. Ως εκ τούτου, σας παρακαλούµε να κλείσετε εισιτήρια APEX ή να επιλέξετε 
το φθηνότερο ναύλο.  
Προκειµένου να σας επιστραφούν τα χρήµατα, πρέπει να φυλάξετε τα εισιτήρια και τις 
κάρτες επιβίβασης. 
Τα έξοδα για ταξί δεν επιστρέφονται. 
 

∆ιαµονή 
Η EPSU έχει προβεί σε συγκεντρωτική κράτηση στο ξενοδοχείο San Marco για τις 8 και 9 
Σεπτεµβρίου 2008 (δύο διανυκτερεύσεις). Η γραµµατεία της EPSU θα αναλάβει για εσάς την 
κράτησή σας µε βάση τις πληροφορίες που θα παράσχετε κατά τη συµπλήρωση του εντύπου 
εγγραφής. Προκειµένου να διασφαλίσετε τη διαµονή σας, τηρήστε την προθεσµία για την 
επιστροφή του εντύπου εγγραφής (25 Ιουνίου 2008), καθώς η EPSU δεν θα αναλαµβάνει 
περαιτέρω κρατήσεις µετά τη συγκεκριµένη ηµεροµηνία. Οι συµµετέχοντες καλούνται να 
καλύψουν τα έξοδα διαµονής τους πριν την τελική επιστροφή. 
 

Οικονοµική υποστήριξη 
Η εκδήλωση αποτελεί µέρος ενός έργου που χρηµατοδοτείται από την Επιτροπή: αυτό σηµαίνει ότι 
παρέχεται οικονοµική υποστήριξη για περιορισµένο αριθµό εκπροσώπων. Έτσι, η EPSU µπορεί 
να συµβάλει στα έξοδα ταξιδιού και διαµονής. Όπως προαναφέρθηκε, ο προϋπολογισµός θα µας 
επιτρέψει να επιστρέψουµε στους εκπροσώπους ένα µέγιστο ποσό των 350 ευρώ για έξοδα 
ταξιδιού και των 135 ευρώ ανά διανυκτέρευση (µέχρι δύο διανυκτερεύσεις) για τη διαµονή. 
Όσον αφορά στην οικονοµική υποστήριξη, προτεραιότητα θα δοθεί στους συµµετέχοντες από την 
Κροατία, την ΠΓ∆Μ, τη Ρουµανία, τη Σλοβενία και την Τουρκία. Αν έχετε απορίες, µη διστάσετε 
να επικοινωνήσετε µε τη γραµµατεία.Εγγραφές 
 
Συµπληρώστε και επιστρέψτε το συνηµµένο έντυπο εγγραφής µέχρι τις 25 Ιουνίου 2008 το 
αργότερο. 


